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ALPHA BANK CYPRUS LTD – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ EKE 2022 

 
H Alpha Bank Cyprus Ltd μέσα από το Πρόγραμμα Εταιρικής Υπευθυνότητας, συμμετέχει στην 
υποστήριξη ευπαθών κοινωνικών ομάδων, αλλά και στην ενίσχυση ιδρυμάτων και φορέων που 
σχετίζονται με την υγεία, την παιδεία, τον πολιτισμό και την προστασία του περιβάλλοντος.  
Η Τράπεζα μέσα στο 2022 στήριξε ή/ και συμμετείχε στις πιο κάτω εκδηλώσεις: 

 

Κοινωνική Προσφορά 

 

 Στήριξη της “Διαδρομής Αγάπης” του Παγκύπριου Συνδέσμου για παιδιά με καρκίνο και 
συναφείς παθήσεις “Ένα Όνειρο Μία Ευχή”, μία μοναδική δράση που πραγματοποιείται για 22η 
συνεχόμενη χρονιά με πορεία μοτοσικλετιστών σε όλη την Κύπρο, με στόχο τη συλλογή 
χρημάτων για την οικονομική στήριξη του Συνδέσμου (Μάρτιος 2022). 

 
 Με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, η Τράπεζα προσέφερε ως συμβολικό 

δώρο σε όλο το γυναικείο Προσωπικό της το βραχιολάκι, “Κύτταρο Ζωής”, του Καραϊσκάκειου 
Ιδρύματος, σαν μήνυμα ελπίδας κατά του παιδικού καρκίνου. Στόχος της ενέργειας αυτής εκ 
μέρους της Τράπεζας ήταν να ευχαριστήσει τις γυναίκες για τη συνεισφορά τους στην οικογένεια, 
την εργασία και την κοινωνία και παράλληλα να στηρίξει και να ενισχύσει οικονομικά το 
σημαντικό και δύσκολο έργο που επιτελεί το Καραϊσκάκειο Ίδρυμα στην Κύπρο κατά του 
παιδικού καρκίνου (Μάρτιος 2022). 
 

 Στήριξη των παιδιών της Παιδογκολογικής Μονάδας του Μακάρειου Νοσοκομείου, με τη 
οικονομική ενίσχυση του Ιδρύματος “Μικροί Ήρωες”, με την ευχή οι μικροί ήρωες να βγουν 
νικητές από τη μάχη που δίνουν (Μάϊος 2022).  
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 Δράσεις κοινωνικής προσφοράς το Πάσχα, με τη στήριξη τοπικών Μη Κυβερνητικών 

Οργανώσεων και Συνδέσμων (Europa Donna Kύπρου, Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών Αγίου 
Γεωργίου Αγλαντζιάς, Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός κ.ά.) για την ενίσχυση των συνανθρώπων 
μας, που χρειάζονται στήριξη. Συμμετοχή στην ετήσια εκστρατεία “Υιοθετείστε μια οικογένεια το 
Πάσχα”, του Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού, προσφέροντας 
δωροκουπόνια σε υπεραγορές, για είδη πρώτης ανάγκης, με στόχο να μη μείνει καμία οικογένεια 
χωρίς τα απαραίτητα για το πασχαλινό τραπέζι (Απρίλιος 2022).  

 

 
 

 Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδιού, η Τράπεζα στήριξε οικονομικά το “Hope for Children” 
CRC Policy Centre, τον διεθνή ανθρωπιστικό, ανεξάρτητο οργανισμό, που ασχολείται με την 
υπεράσπιση και προώθηση των δικαιωμάτων των παιδιών. Συγκεκριμένα, ενίσχυσε οικονομικά 
τον Οργανισμό για την αγορά εξοπλισμού για τα “Σπίτια της Ελπίδας”, τις παιδικές στέγες του 
“Hope For Children” που φιλοξενούν, φροντίζουν και στηρίζουν ασυνόδευτα παιδιά με τη 
συνεργασία των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας (Ιούνιος 2022).  
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 Κατά την περίοδο των εορτών, αντί για ευχετήριες κάρτες και δώρα, η Τράπεζα προσέφερε 

οικονομική ενίσχυση, τρόφιμα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης σε Μη Κυβερνητικές 
Οργανώσεις (Europa Donna Κύπρου, Βαγόνι Αγάπης, Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός, 
Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού κ.ά.) για την ενίσχυση των συνανθρώπων 
μας που χρειάζονται στήριξη (Δεκέμβριος 2022). 
 

 Διοργάνωση μίας ευχάριστης δράση ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων, για τα 45 παιδιά 
της παιδικής στέγης “Σπίτι της Ελπίδας” του Hope For Children που φιλοξενεί, φροντίζει και 
στηρίζει ασυνόδευτα παιδιά με τη συνεργασία των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας. Τα 
παιδιά είχαν την ευκαιρία να περάσουν ένα ευχάριστο απόγευμα παίζοντας στα δωμάτια 
απόδρασης του Brain Game στη Λευκωσία. Παράλληλα, η Τράπεζα προσέφερε στην παιδική 
στέγη κινητά τηλέφωνα και tablets, για τις ανάγκες των παιδιών αλλά και των συνοδών τους, 
τα οποία θα χρησιμοποιούνται για τους σκοπούς επικοινωνίας των παιδιών, αλλά και για την 
παρακολούθηση διαφόρων επιμορφωτικών προγραμμάτων και τη χρήση εκπαιδευτικών και 
ψυχαγωγικών εφαρμογών (Δεκέμβριος 2022). 

 

 

Εθελοντισμός   

 
 Διοργάνωση Ημέρας Αιμοδοσίας Προσωπικού, η οποία πραγματοποιείται με την εθελοντική 

συμμετοχή μελών του Προσωπικού της Τράπεζας σε συνεργασία με την Τράπεζα Αίματος 
(Απρίλιος 2022). 

 
 

Υγεία 

 

 Κύριος χορηγός της 30η Eτήσιας Eβδομάδας Eνημέρωσης και Πρόληψης για Νεφρολογικά 
Προβλήματα, που διοργανώνει ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Φίλων Νεφροπαθών, 
ενεργοποιώντας όλο το Δίκτυο των Καταστημάτων της Τράπεζας, για την ευαισθητοποίηση και 
ενημέρωση των πολιτών και των Πελατών της σχετικά με τις νεφροπάθειες και την πρόληψη. 
Η Τράπεζα διαθέτει όλα τα Καταστήματά της ως σημεία πώλησης δελτίων εισφοράς για την 
εκστρατεία, μεταφέροντας το μήνυμα για ουσιώδη στήριξη των νεφροπαθών συνανθρώπων 
μας, αλλά και την πρόληψη των προβλημάτων που σχετίζονται με την υγεία των νεφρών 
(Μάρτιος 2022). 
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Παιδεία 

 

 Υλοποίηση του Προγράμματος “Γονείς και Παιδιά ΜΑΖΙ στην εργασία”, ένα πρωτοποριακό 
Πρόγραμμα το οποίο πραγματοποιείται για πρώτη φορά στο Δίκτυο Καταστημάτων και σε 
Υπηρεσίες της Τράπεζας. Σκοπός του Προγράμματος είναι οι εργαζόμενοι γονείς να φέρουν 
τα παιδιά τους στον χώρο της εργασίας τους, παρέχοντάς τους έτσι την ευκαιρία να 
εξοικειωθούν με την Τράπεζα, το τραπεζικό επάγγελμα και το χρηματοπιστωτικό σύστημα 
γενικότερα (Σεπτέμβριος 2022). 

 

 

 

 Στήριξη της 8ης Παγκύπριας Εκστρατείας “Όλα τα παιδιά με σχολικά” του Παγκύπριου 
Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), με την προσφορά δωροκουπονιών για 
σχολικά είδη, ενισχύοντας το μήνυμα της εκστρατείας “Όλα τα παιδιά με σχολικά”, που σκοπό 
έχει την εξασφάλιση απαραίτητων σχολικών ειδών για ευάλωτες οικογένειες, εν όψει της  
σχολικής χρονιάς (Σεπτέμβριος 2022). 
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 Υλοποίηση του εκπαιδευτικού Προγράμματος “Νόμισμα και Συναλλαγές. Από το χθες στο 

σήμερα”, σε συνεργασία με τη Νομισματική Συλλογή της Alpha Bank το οποίο φέρει την έγκριση 
του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας. Μία ειδικά σχεδιασμένη 
Μουσειοβαλίτσα “ταξίδεψε” σε 20 Γυμνάσια σε όλη την Κύπρο και παρουσίασε την ιστορία του 
νομίσματος και την εξέλιξη των συναλλαγών στον ελλαδικό χώρο, από την αρχαιότητα μέχρι και 
σήμερα. Το Πρόγραμμα υλοποίησαν περισσότεροι από 100 εκπαιδευτικοί και παρακολούθησαν 
πάνω από 2500 μαθητές (Ιούνιος 2022). 

 

 
 
 
 
 Στήριξη του τομέα της Εκπαίδευσης με τις πιο κάτω δράσεις: 

 Στήριξη Βιβλιοθηκών Πανεπιστημίων 

 Στήριξη Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης για τη στήριξη 
μαθητών ευάλωτων οικογενειών 

 Βράβευση αριστούχων φοιτητών του Τμήματος Οικονομικών του Πανεπιστημίου 
Κύπρου (Απρίλιος 2022). 

 

Πολιτισμός 

 
Χορηγία και στήριξη Συνεδρίων τα οποία αφορούν σε θέματα που έχουν σχέση με τις 
δραστηριότητες της Τράπεζας.  
 

 H Τράπεζα στήριξε το “10th Cyprus Banking Forum & FinTech Expo” (Δεκέμβριος 2022). 
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Αθλητισμός 

 

 Συμμετοχή στον εταιρικό αγώνα δρόμου 5 χιλιομέτρων, “Running Under the Moon”, με 
Προσωπικό της Τράπεζας, στέλνοντας ακόμη ένα μήνυμα ομαδικότητας, ευγενούς άμιλλας και 
συνεργασίας, ενισχύοντας ταυτόχρονα το φιλανθρωπικό έργο του αγώνα αφού μέρος των 
εσόδων διατέθηκαν στο Ίδρυμα, “Σοφία για παιδιά” (Ιούνιος 2022). 

 

 
 

 

Περιβάλλον 

 

 Συμμετοχή στην παγκόσμια πρωτοβουλία της WWF “Ώρα της Γης”, στις 27 Μαρτίου, σβήνοντας 
τα φώτα στα κεντρικά γραφεία της Τράπεζας για μία ώρα, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο 
στην προσπάθεια ευαισθητοποίησης σχετικά με την κατανάλωση ενέργειας και τις επιπτώσεις 
που αυτή έχει στο φυσικό περιβάλλον (Μάρτιος 2022). 
 
 

 

 


